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ALLEGATO PROSPETTO  DI  OFFERTA TECNICA – LOTTO III 
INFORTUNI CUMULATIVA 

Costituente parte integrante della presente polizza di assicurazione 
 

 
La sottoscritta Società propone la seguente offerta tecnica in base ai dati riepilogati di seguito: 
 

 CONTRAENTE/ASSICURATO 
 
 
 
P.IVA 

ATER di LATINA  
Via Curtatone, 2  
04100 Latina 
 
00081960593 

 
 

1  

Art. 4.4 Movimenti tellurici  
(barrare la casella corrispondente all’ipotesi prescelta) 

  

  
 
 

  Ipotesi A (come da capitolato) 
€ 2.500.000,00 per sinistro/anno ass.vo 

0 punti 

 
 

  Ipotesi B   
€ 5.000.000,00 per sinistro/anno ass.vo 

 11 punti 

 
 

  Ipotesi C   
Eliminazione sottolimite  

 22 punti 

 
2  

Art. 4.11 Rischio Volo  
(barrare la casella corrispondente all’ipotesi prescelta) 

  

  
 
 

  Ipotesi A  (cumulo come da capitolato) 
€ 2.000.000,00 Morte; 
€ 2.000.000,00 Invalidità Permanente; 
€ 2.000,00 Invalidità Temporanea; 
 

0 punti 

 
 

Ipotesi B  (cumulo) 
€ 4.000.000,00 Morte; 
€ 4.000.000,00 Invalidità Permanente; 
€ 4.000,00 Invalidità Temporanea; 
 

 16 punti 

 
3 Art. 4.15 – Limite massimo di Indennizzo per sinistro  

(barrare la casella corrispondente all’ipotesi prescelta) 
 

  

  
 Ipotesi A (come da Capitolato)  

 Euro 5.000.000,00  
 

0 punti 
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Ipotesi B 
Euro 7.000.000,00  

10 punti 

 
 

 Ipotesi C 
 Eliminazione del limite di indennizzo 
per sinistro  

 

20 punti 

 
 

 
4  

Art 4.13 - Liquidazione invalidità permanente  
Premesso che il Capitolato Speciale di Polizza prevede che per i casi di invalidità permanente 
conseguenti ad infortunio di grado non inferiore al 65% accertato con i criteri di indennizzabilità 
previsti dalle  condizioni  del presente  capitolato  verrà corrisposto  un indennizzo pari al 65% 
del capitale assicurato è facoltà del Concorrente ridurre la percentuale di grado accertato secondo 
i seguenti criteri: 
(barrare la casella corrispondente all’ipotesi prescelta) 
 

 
   Ipotesi A  (65% come da capitolato) 0 punti 

 
   Ipotesi B  (60%) 4 punti 

 
   Ipotesi C  (55%) 8 punti 

 
   Ipotesi C  (50%) 12 punti 

 
 

        
La Società 

 ………………………. 

 


